
В Норильске возбуждено уголовное дело о ненадлежащем оказании услуг водителем такси инвалиду

В средствах массовой информации получили распространение сведения о том, что в городе Норильск водитель такси, ненадлежащим образом оказывая услуги по перевозке пассажиров, высадил из автомобиля инвалида, следовавшего в медицинское учреждение для обследования. После того, как мужчина добрался в больницу на другом такси он скончался.

По данному факту следственным отделом по городу Норильску ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело по п. «в» ч. 2 ст. 238 У РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекших по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, утром 16 февраля 2024 года 62-летний житель Норильска вызвал через приложение такси для поездки в КГБУЗ «Норильская межрайонная больница №1», планировался плановый прием у врача. Прибывший водитель отказался везти пассажиров, в связи с чем мужчина и его супруга вызвали другое такси. В автомобиле такси мужчине стало плохо, проведенные в больнице реанимационные мероприятия не дали результатов.

Со слов супруги погибшего, она села на переднее сиденье автомобиля, водитель такси потребовал от женщины пересесть на заднее сиденье автомобиля, в результате чего возник конфликт и водитель такси, применяя физическую силу, заставил супругов покинуть такси, после этого пассажиры были вынуждены вызвать другое такси.

Личность водителя такси установлена, им оказался 50-летний житель Норильска.

Согласно предварительным данным судебно-медицинского эксперта смерть мужчины наступила в результате острой коронарной недостаточности.

Следователями выполняются необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

21 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1862462>